

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 管道跑水,居民欠下“天价”水费

## 水费该由谁来交产生争议,青年路5号居民楼的居民已被停水9天

本报6610123消息(记者苑菲菲) 由于楼外自来水总管道锈蚀跑水,青年路5号居民楼的12户居民的总表在2个月内跑了4806吨水,共计13937.4元水费,对比以往的百元水费来讲,如同天价。因交不上钱,整个单元已被停水9天了,多出来的水费到底该由谁来承担,成了最大的争议点。

28日上午,记者来到青年路5号居民楼。在居民楼外面是刚更换不久的自来水井,地下锈蚀的管道也被修复。而居民楼入口处,则贴着一张停水通知,上面写着“您未在规定时间内缴纳2014年2月水费13937.4元,为此我公司将按照供水管理办法的规定,定于2014年2月17日对您户暂停供水”。

据居民孙先生介绍,他们住的这栋居民楼已经有60年的历史了,是原烟台渔业公司的产权。60年来,地下的自来水管从来就没修过,也没换过。今年2月份,自来水公司的人来查楼外总表的时候发现,水表井里都是积水,这才知道管道漏水了。住户们赶紧联系了产权单位,经过几天交涉后水管得到修复,但流出去的水却没办法收回来了。“总共换了16米的管道,都锈透了,都往外喷水。”孙先生说,修好之后,自来水公司的抄表员便贴了这么一张停水通知。

据居民介绍,以前的水费都是2个月一交,因自来水公司是按照总表来算钱的,所以每户居民除了交上自己家水表的钱之外,还得补齐单元水费总和总表的差数。这样的话,每两个月整栋楼也就交一两万块钱。可因为总管跑水,仅2月份整个单元就跑了4806吨水,共



居民们收到的停水通知

计13937.4元。楼里共15户人家,目前只有12户在住,分摊到12户居民身上,每户居民一个月就等于“用”了400.5吨水,每户得交1161.45元水费。

不是自己用的水,而是管道坏了跑的水,可到头来却得自己交钱,数额还几乎相当于一年的水钱,居民们觉得很委屈,都不愿意交这笔钱。就这样自来水公司最终在2月20日给居民停了水,比停水通知上的日期延迟了三天。

居民们去找过自来水公司,也找过产权单位,但两方都不愿意管,只让居民们自己去处理。居民们希望,自来水公司能先把水给开通,然后再协商处理水费的事。

居民现场介绍,就是因为楼外这条管道锈蚀跑水,才造成天价水费的出现。本报记者 苑菲菲 摄

### 部门说法:

### 居民可要求产权单位支付水费

28日下午,记者联系到自来水公司一位姓孙的处长。对方解释说,这栋楼属于自来水公司服务到总表的用户,总表以内到居民楼的费用由产权单位和居民来共同承担。居民没交水费,公司只能按照城市供水条例对其停水。但自来水公司目前也在积极协商产权单位,让产权单位拿出部分公

共维修基金来为居民承担一部分水费。

而该楼产权单位表示,原渔业公司已经破产了,老公司所属的楼产生的问题和他们没关系。如果有明文规定,这种情况属于产权单位来交钱的话,居民可以持条例找到老公司的留守处来要求解决。

### 延误诊断致死 医院赔26万元

本报6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 旷翔宇 罗春光)

修车时驾驶室顶杆断裂,导致正在维修车子的赵某受伤,内脏破裂。被送到医院后,医生检查过于简单,不当使用了镇痛药物,错过病人最佳抢救时间,最终导致赵某死亡。近日,烟台市中级人民法院依法判令海阳某医院赔偿死者家属死亡赔偿金、丧葬费等共计267301元。

赵某是名汽车维修个体户,2012年5月27日,他在修理货运卡车时,驾驶室顶杆断裂,把赵某砸伤。后赵某被紧急送到当地医院治疗,医生检查过于简单,不当使用了镇痛药物,错过病人最佳抢救时间,最终导致赵某死亡。赵某家属认为正是医院的医疗过错,才导致了赵某的死亡,便将医院告上了法庭。

依照《中华人民共和国民事诉讼法》第一百六十九条,第一百七十条第一款(二)项、第一百七十五条之规定,法院判决医院赔偿赵某死亡赔偿金、丧葬费、冰冻费等共267301元。

### 女孩走失四天 终被家人找到

本报6610123消息(记者 柳斌) 27日本报报道了12岁小姑娘11次离家出走的消息,报道见报后,不少好心人提供了线索。28日,刘先生终于在新华书店找到了女儿。

好心人提供线索后,28日刘先生再次请了假,去女儿常去的地方寻找,终于在新华书店找到了女儿。

“找到她的时候,她正在书店看书。”刘先生说,随后他把女儿接回了家,中午一块吃了饭,由于还在气头上,他也批评了孩子,但是女儿一直没有承认错误。

刘先生说,他问过女儿,这两天晚上都是在楼洞里度过的,不过他认为女儿有撒谎的嫌疑。“请了四天假,终于把她找到了。”刘先生说,他最害怕的是,女儿会再次离家出走。

近日,也有了解刘先生家境的市民打来电话,市民认为刘先生的女儿之所以多次离家出走,和其家庭关系的复杂性有很大的关系。

## 20个参加消防演练活动的家庭征集完毕

# 3月2日我们一起“逃离火场”

本报6610123消息(记者 李大鹏 张倩倩) 周末带孩子去哪里玩?想过一个有意义的周末吗?3月2日,本报联合烟台市公安局消防支队举行“逃生大体验·逃离火场”活动第二场,共征集了20个家庭参加此次消防演练,虽然征集活动已经结束,但还有不少家庭打来电话想报名。

“报名已经结束了啊,我才看到报纸,太遗憾了!”家住福山区的付女士28日下午3点

拨打本报热线6610123想报名参加消防演练,可是名额已经报满,付女士感觉特别遗憾,不停地问下次举行消防演练活动的日期。

莱山区的薛丽珍女士也想给女儿报个名,可是听到报名已经结束的消息,直责备自己没有早点看报纸。“下次有活动给我个电话吧?”“我们周日可以去现场看看吗?”薛女士说,特别想带着女儿去消防演练现场,让8岁的女儿多长点见识。

本次消防演练于3月2日上午9点20分在世茂广场举行,报名参加消防演练的家庭会跟着消防员体验疏散演习、比赛穿战斗服等活动,不仅可以让孩子现场当一把消防员,还能学到不少的消防知识。最后,参加消防演练的家庭还会赢得由烟台童趣家少儿职业体验馆提供的纪念品。

同时,在这次活动中,烟台童趣家少儿职业体验馆将实现孩子们当消防员的梦想,在体

验城里拥有真实城市一样的形态和景观,有模拟设定的社会规则和文化等,孩子们可以通过模拟和体验消防员,真实参与消防救援。

已经参加报名的家长请带着孩子于3月2日(本周日)上午9点20分到世茂广场(解放路和市府街交界处)门口集合,附近站点有:张裕博物馆站(61路,3路,28路),解放路站(50路,17路,8路,6路),浦发银行站(10路,5路,1路,2路)。

## 纳豆机免费申领

### 自制纳豆每天只需8毛钱

取黄豆200克,泡豆、蒸煮,加入纳豆菌,放入纳豆机发酵即可使用。日本——心脑血管发病率低于世界平均水平,仅为0.4%,而平均寿命高达85.76岁,其原因在于日本人每天吃新鲜的纳豆。新鲜的纳豆含有大量的活性纳豆激酶,降低血压和胆固醇,软化血管,预防大肠癌、护肝美容等功效。

#### 相关链接

自己做纳豆有四大好处:

一、摄取更多纳豆激酶:每天吃纳豆30-100克,摄取纳豆激酶可达20000FU以上,比一般产品多3-5倍,溶栓和保护血管效果更好。

二、活性物质无损耗:纳豆激酶是一种碱性丝氨酸蛋白酶,纳豆制造过程中不可避免造成活性物质损耗,吃自制纳豆活性物质零损耗被全部吸收利用。

三、节省大量费用:纳豆激酶持续作用时间只有12小时,每天应吃2次才能不间断溶栓,自己做纳豆每天大约0.8元,省钱,还增加生活乐趣。

四、纯天然,无添加:自己做,不添加任何化学添加剂,安全自己把握。

**每天吃纳豆多活20年,百万家庭长寿健康行动正式启动:现向本报读者免费发放300台纳豆机,前50名报名赠送虫草菌2盒,60岁以上老年朋友优先。中老年朋友只需到指定药店购买纳豆菌即可免费申领纳豆机。**  
申领地址:芝罘区好孝心中老年生活馆(文化宫西街32-02,文化宫天桥南300米)各县市区可提供送货发货。  
免费申领报名电话:0535-8452585

## 失眠患者不用再吃药了 穴位疗法治失眠, 1000盒免费送

笔者近日从市区各大药店获悉,人们纷纷相传一种安全解决失眠的新方法:“睡前1小时只需在肚脐上一贴,不用吃安眠药,15分钟就可安然入睡,无依赖,无药害,效果奇特,而且多家三甲医院患者经三年临床验证,效果突出,被国家药监部门批准为国家准字号外用贴剂,命名为“黄金7小时”失眠贴。

“黄金7小时”是根据古法针灸理论而来,通过现代科技物理刺激穴位,打通经络,激发经气,通过经络感传系统,促进身体的新陈代谢,调节紊乱的植物神经、中枢神经系统及内分泌,改善全身科学管理,滋养五脏,从而达到安神宁志、补心滋肾、祛病助眠的作用。只要每天睡前一小时贴一贴,通过皮肤和穴位,直接作用于大脑睡眠控制中枢,在睡梦中持续进行调节,3天明

显改善睡眠质量,7天各种失眠、睡眠障碍基本消失,45-60天不间断使用,彻底将大脑睡眠控制中枢调节恢复正常,只需3副药贴,彻底告别失眠,无副作用,预后好,不反弹,是目前治疗顽固性失眠最好秘方。

好消息:自《黄金7小时助眠贴》上市以来,以其神奇的点穴疗法治失眠,百万患者口碑相传,得到了失眠抑郁患者的一致肯定,厂家特拿出100万专项资金救助失眠患者,每天前100名打进电话者,可享受特大优惠康复装:买15盒赠15盒详情可咨询:6341227,免费送货。也可到本草大药房北马路店及毓璜顶店和长途车站楼下华医堂药店购买。